

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima 30,2 a las 15.10 h.
Mínima, 14,9 a las 5.20 h.

FRANQUEO CONCERTADO

Perón pide a sus adversarios una tregua en la lucha política

En su discurso nada dijo del conflicto entre la Iglesia y el Estado

BUENOS AIRES.—En un discurso, de diez minutos de duración, el presidente argentino, Juan Domingo Perón, ha pedido a sus adversarios una tregua en la lucha política.

Perón dijo que la situación se había normalizado en Buenos Aires y que el resto del país permanece en calma.

El presidente hizo un llamamiento de conciliación, diciendo: «Pido a todos los camaradas una tregua en la lucha política»; y añadió que por espacio de doce años había pedido una conciliación nacional y que su Gobierno está «totalmente dispuesto» y «abriga la mejor buena voluntad» hacia tal conciliación.

Perón prosiguió su discurso diciendo que si había tratado como enemigos a sus adversarios políticos se debió a que creía que éstos se inclinaban por la violencia; pero que ahora había quienes buscaban, «mediante la difusión de rumores de que el Gobierno ha perdido su fuerza», organizar una «sedición por teléfono».

El presidente terminó su discurso con estas palabras: «Que Dios haga que esta dura lección nos sirva a todos nosotros».

Durante su alocución el presidente no aludió ni una sola vez al conflicto entre la Iglesia y el Estado.—EFE.

El control de la situación está en manos del Ejército

MONTEVIDEO.—El corresponsal del diario «La Mañana» en Buenos Aires afirma que el control de la situación está en manos del Ejército argentino; pero que la Armada continúa presionando para que se realicen más cambios radicales en el Gobierno. Añade que el Ejército, escudado por el general Lucero, ha aconsejado al presidente Perón que se separe de aquellos dirigentes políticos que son responsables de las medidas contra la Iglesia Católica.

Esta es la razón de la destitución o dimisión del ministro del Interior, Angel Borlenghi y del secretario general de la C. G. T., Vuletic.

También manifiesta el corresponsal que los generales no son partidarios de provocar un cambio radical en la situación, por que quieren evitar a cualquier precio sucesos sangrientos.

Monseñor Tato ignora si está autorizado para regresar a su país

El obispo auxiliar de Buenos Aires monseñor Tato, declaró a su llegada a Barcelona, en tránsito para Río de Janeiro, que ignora oficialmente si ha sido autorizado para regresar a su país, como indican algunas agencias de información.

«Oficialmente — agregó — sigo ignorando si podré volver a Buenos Aires, aunque tampoco oficialmente apareció allí ningún decreto ordenando mi expulsión».

A través de la Prensa monseñor Tato dirigió al pueblo argentino el siguiente mensaje: «Somos hijos de la Argentina. La amamos entrañablemente y pensamos en los frutos espirituales que por fuerza tienen que seguir a la dolorosa prueba pasada y que espero sean copiosas. Agradezco las atenciones recibidas en Europa y especialmente en la Madre Patria, a la que tan vinculados nos hallamos los argentinos».

Monseñor Tato se despidió de los periodistas con las siguientes palabras: «¡Arriba España!» y «¡Viva la Argentina!».—(Cifra).

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

LA SITUACION INTERNACIONAL ¿Flexión comunista en Italia?

Italia ha sido durante la post-guerra un motivo de seria preocupación para muchos habitantes del «mundo libre», especialmente para los católicos. La continua subida de la marca comunista que acabaría por sumergir en sus rojas ondas a este país privilegiado? La posibilidad, o, peor todavía, la probabilidad aunque lejana de una Italia, centro de la cristiandad, pisoteada por la barbarie antirreligiosa, sometida a la esclavitud de una de las tiranías más inhumanas de la historia, constituía un tormento para todo corazón cristiano, o simplemente humano.

Es, pues, comprensible el alivio que desde hace unos meses se nota dentro y fuera de Italia al ver que la marca roja inicia un lento descenso. Hasta algunos patronos tímidos y suicidas que habían creído curarse en salud alimentando las arcas del partido comunista, ahora se atreven a cerrar prudentemente las bolsas.

El primer hecho ha sido la repulsa del comunismo por la fracción más progresiva, homogénea y numerosa de los campesinos italianos, la de los «cultivadores directos», que comprende casi dos millones de familias. El comunismo desprecia al campesino pero procura atraerlo porque necesita sus votos. Se trataba de dirigir los consejeros directivos de unas 8.000 Cajas Mutuas municipales, de seguro campesino contra las enfermedades. El comunismo puso en movimiento toda su formidable organización. Todo inútil. El 98 por 100 de las mutualidades municipales y el 100 por 100 de las provinciales ha sido conquistado por la Confederación de Cultivadores directos. A los social-comunistas les ha quedado en la mano sólo 140 mutualistas, a pesar de que pasan de 3.000 los Ayuntamientos con alcalde comunista.

Con su triunfo los cultivadores directos han impedido que la ley del seguro de enfermedad, debida a una iniciativa católica, fuera utilizada para manejos políticos de los partidos—que como el de los comunistas—la habían combatido en el parlamento. Los amigos (verdaderos de los campesinos, o sea los católicos les hicieron ver, además, cómo en los países dominados por los comunistas la clase social más sacrificada es la de los cultivadores directos, puesto que en ellos desaparece toda pequeña propiedad en las manos brutales del Estado. Pero tanta o más significativa

que la repulsa de los campesinos, es la rebeldía obrera a la explotación comunista que desde hace meses, se está manifestando en Italia y que ha culminado en el ruinoso episodio de la empresa FIAT. Esta gigantesca empresa, con sus 50.000 obreros y empleados, forman el bastión predilecto del comunismo italiano, que allí tuvo su cuna y tiene la mejor mina de militantes y cuadros directivos.

Pues bien, de tener la mayoría absoluta en las comisiones de fábrica con el 63 por ciento en 1954, han pasado a sólo el 37 por ciento. Y un sindicato libre (de inspiración cristiana), el de la Confederación CISL, ha conquistado la mayoría relativa, el 39 por ciento.

Y es que los obreros han ido desengañándose, se van desengañando poco a poco, de sus explotadores, verdaderos lobos con piel de oveja. Los propios adeptos del comunismo empiezan a ver en semejante parillo cuán enemigo es del bien de los obreros, cosa que aparece con toda evidencia en los desgraciados países donde se ha apoderado del gobierno.—(I. G. Mundo social)

El cardenal Masella en Barcelona, camino de Río

BARCELONA.—A bordo de la motonave «Augustus» ha llegado el cardenal Aloisio Masella legado «ad litem» de Su Santidad en el Congreso eucarístico internacional de Río de Janeiro.

También viajan en dicho barco diez prelados de diversas nacionalidades y gran número de sacerdotes, religiosos y peregrinos.

El cardenal Masella va acompañado de su séquito oficial for-

mado por varios camareros secretos de capa y espada y otras dignidades vaticanas. Monseñor Masella manifestó que volvía con satisfacción al Brasil para asistir al granioso Congreso eucarístico, el cual—añadió—me deparará la oportunidad de apreciar una vez más los sentimientos religiosos de los hijos de la tierra de Santa Cruz.

Refiriéndose a España, el cardenal Masella dijo: «Desde mi niñez he admirado a la noble nación española, cuyos hijos sienten gran amor por la Iglesia y el Papa». Hizo votos por la prosperidad de nuestro país al que dió su bendición.—(Cifra).

Magnífica cosecha de trigo, en Soria

SORIA.—Una temperatura favorable para el normal desarrollo de las plantas y completa granazón, ha hecho que la cosecha de trigo en Soria iguale en muchas zonas a la recolectada en el pasado año, que fué conceptuada como magnífica. El trigo se halla en plena madurez. Hicieron la siega del mismo en los puntos más cálidos de la provincia.

La cebada en sus dos ciclos, temprana y tardía, ha granado muy bien. La primera está segada en su totalidad y muy adelantada la segunda, excepto en las partes altas y proximidades de las sierras, donde los cereales no han madurado todavía.

Un nuevo pueblo para Ciudad Real

CIUDAD REAL.—Un nuevo pueblo, llamado Enjambreda va a ser construido en esta provincia, según comunicación oficial recibida por el gobernador civil de la provincia. Se localiza en el quinto del mismo nombre, cerca de Santa Cruz de Mudela, en principio serán construidas setenta viviendas.

La cantidad presupuestada sobrepasa los diez millones de pesetas y la subasta para la iniciación de las obras se anunciará en la semana actual.

JUVENTUD A LA INTEMPERIE

La presencia de un nuevo verano inquietaba la gozosa actividad de la juventud, metida en quehaceres de amor y de trabajo, predisponiéndola a la realidad inmediata de su soñada ilusión, al contacto directo con lo que es esencia de su sentido y anhelo de su afán, a vivir en su auténtica y verdadera vida las tierras, los pueblos y los hombres de España.

Es el tiempo de la presencia alegre y juvenil, con sus campamentos volantes radiales, hijos—ciudades de luna—o alberges, que distribuidos por toda la extensión, testimoniarán una vez más la razón de una juventud en servicio por Dios y por España, mediante la práctica ambientada de nuestras tradicionales virtudes.

Ni un pueblo, por pequeño que fuere, quedará sin la presencia de sus muchachos. Para algunos será novedad, para los más, recuerdo de días de fiesta y que ya impacientes esperan con la ilusión de mozos y la nostalgia de los viejos, para oír y ver palabras y hechos que suenan y son cosa añeja y nueva a la vez. A los jóvenes, porque les muestra horizontes; a los ancianos, recuerdo de un «algo» que ya pasó.

Veremos alzarse las blancas lonas de nuestro campamento en el alto de la sierra. Y otra vez la juventud se congregará ante el mástil empinado, erguido como eje y guía, y alzarán a golpes de canción, firmes los cuerpos y el brazo extendido, las banderas de ilusión y de esperanza.

Nuevamente al atardecer recogerán los valles el rumor de la oración por los Caídos y un grito de recuerdo permanente a su sacrificio romperá el silencio solemne de esa hora incierta.

La juventud española no duerme la siesta. Vela sobre España.

Campamento provincial de flechas, cadetes, escolares, aprendices y rurales. Campamento de formación y captación. He aquí la entraña, el instrumento formativo integral del Frente de Juventudes.

En él, nuestra juventud se alberga durante una temporada cada año para recibir el ambiente más propicio y favorable, una formación completa. En donde se les enseña a «vivir», comunicándoles un «modo de ser» con las virtudes propias y distintivo del auténtico Caballero Español, usando de ciertas normas pedagógicas que garantizan la consecución del fin propuesto, pero fundamentándolo todo en lo que es principio: en el Jefe Ejemplo.

Una Escuela de formación del carácter por medio de las motivaciones, que habitúan a un reaccionar sincero y libre, en donde el escuadrismo centra toda la actividad, como instrumento básico y esencial de la formación.

«Una de las características más acusadas del



Campamento, es la de ofrecer a los muchachos la posibilidad de una convivencia integral en un sano ambiente totalmente formativo.» El escuadrismo constituye la manera práctica de lograr esta convivencia con estilo falangista y con eficacia educativa.

A la iniciativa y autodirección se conceden toda la importancia que tiene, claro está, sin caer en un individualismo perniciosamente exagerado que anule la autoridad moral del educador. Estos procedimientos formativos favorecen el desarrollo de personalidades al estilo tradicional y son tenidos en cuenta en la autodirección los factores ambientales, como familia, amigos, colegio, taller, ocupación que tanta influencia ejercen en su desarrollo.

Este sentido, esta idea, esta finalidad persiguen todas y cada una de las diversas y actividades que tienen lugar en un día de campamento, en esa ciudad juvenil donde se enseña a los muchachos a un responsabilizarse, a un organizar, a un saber organizarse con una dirección a distancia, movida por los distintos medios educacionales con que se cuenta y que ya forman parte de una técnica educacional propia del Frente de Juventudes, nacida de una experiencia vivida por los que hoy son mandos y un día estuvieron también la ilusión del campamento.

La vida de un campamento, está llena de anécdotas, pasajes y sucesos que no pueden describirse. Es imposible plasmarlo sobre el papel, estupendo e ideal de los días de un turno de campamento, y si lo es de flechas, más. Es preciso verlo, y más que verlo, vivirlo, saborear cotidianamente el espíritu limpio y claro, ejemplar y educativo de los días de cualquier turno de nuestro campamento.

Un libro abierto de pedagogía es nuestro campamento, donde bien se puede aprender prácticamente lo que se pretende encerrar en gruesos volúmenes.

El Campamento «16 de Junio de 1953», en Gredos, recogerá a la juventud falangista de Avila en este verano que iniciamos, como presencia efectiva de una realidad presente y garantía de un próximo mañana.

Aniversario de la subida al poder de Oliveira Salazar

Ayer se cumplieron veintitrés años

LISBOA.—Ayer se cumplieron veintitrés años de la subida a la Jefatura del Gobierno portugués del doctor Oliveira Salazar. El presidente del Consejo celebra animado hoy el 27 aniversario de su entrada en el Gobierno como ministro de Finanzas. Con este motivo los periódicos dedican editoriales a elogiar la gran labor realizada por el doctor Oliveira Salazar en la reconstrucción del país en todos sus aspectos. El jefe del Gobierno portugués está recibiendo numerosas felicitaciones de Portugal y del extranjero. BFE.



Paso del Rey por Avila.—A las ocho de la mañana entró en agujas el tren real, muy engalanado con follaje y banderas. A pesar de la hora hubo en la estación mucho público, autoridades y comisiones. Sobre todo había una representación numerosísima del sexo femenino, que le aplaudió frenéticamente. La banda de música que dirige don Crispulo Jiménez tocó la Marcha Real todo el tiempo que el tren estuvo parado en el andén, cosa que no debe hacerse ya que la Marcha Real no ha de tocarse más que al principio y al fin de la recepción. El oficial de la Academia de Administración militar, señor De Diego, mandaba la compañía de alumnos que hizo los honores. ¡Y aquí viene lo mejor! Una comisión de bellísimas y elegantísimas señoritas Bragado, López Vega Rojas, Magdalena, De Diego y Pinedo fué presentada a la Reina María Cristina por nuestro señor Obispo. Su Majestad y las infantas recibieron de ellas, complacidas, hermosos ramos de flores. Estas muchachas, cuando se despidió el Rey, fueron obsequiadas por el gobernador militar con café y churros en la Fonda de la Estación.

—A la dehesa del Cid ha marchado don Enrique Amezcua. En la estación de Avila conversó con el Rey sobre la nacionalización de la zona de Gredos.

—En la Normal de Maestras, con buenas notas, han aprobado Pedagogía, Religión, Matemáticas, Labores y Dibujo, las señoritas Sívina Martín, Margarita González y Teresa Bustillo. Enhorabuena a estas estudiosas y encantadoras muchachas.

Impresión del momento

EL FOCO DE SONSOLES

Tarde de julio. Al extinguirse el día clavo mis ojos en el Valle Amblés, anfiteatro espléndido a los pies de Avila y de su abrupta serranía.

La cumbre azul, la verde pradería, la tierra gris, la amarillenta mies, en esta tarde del naciente mes, se borran en la inmensa lejanía.

Se borra el pobre árbol que bordea carreteras y el río que espeja en trozos, casi exhausto en su corriente.

Solo, al quebrar la luz en el Pontone, como ojo vigilante parpadea en Sonsoles el foco intermitente.

J. Mayora Fernández.
Cronista oficial de Avila.

JUNTA COORDINADORA PROVINCIAL DEL HOMENAJE A CALVO SOTELO

Por acuerdo de la Junta Nacional del Homenaje a Calvo Sotelo ha sido prorrogado el plazo de suscripción a dicho homenaje.

No es esta una SUSCRIPCIÓN OFICIAL, SINO NACIONAL. Se trata, no solo de erigir un monumento, crear una institución benéfica, docente, dotar unas becas y dar a conocer a las generaciones presentes y venideras sus obras, discursos, artículos y trabajos de todos órdenes que no hayan perdido interés ni actualidad, sino de rendir al protomártir de la Cruzada de liberación el grandioso homenaje que le es debido, y en él debe comparecer, con unanimidad absoluta toda la Nación Española, y por ende toda la Provincia de Avila.

Las aportaciones, como ya se tiene manifestado en distintas ocasiones, pueden ser entregadas, bien a los respectivos Ayuntamientos, o en la cuenta corriente abierta a nombre de la Junta Nacional, para el Homenaje a Calvo Sotelo, en la Sucursal del Banco de España en esta Capital.

El presidente, Joaquín Leirado.

Segunda lista de aportaciones para el homenaje a don José Calvo Sotelo

El secretario de la Junta Coor-

dinadora Provincial del homenaje a don José Calvo Sotelo, remite para su publicación, la segunda lista de aportaciones recibidas.

Contribuyen los Ayuntamientos de Albornos, Gimialcón, Muñoz, Peco, Gutierre Muñoz, Orbita, Espinosa de los Caballeros, Salvados, El Arenal, Cardenosa, Vadillo de la Sierra, Lastra del Cano, San Juan del Olmo, Valdecasa, Grandes y San Martín, El Parral, Vita, Herreros de Suso, Fuentes de Año, Cabezas del Pozo, Canales, El Hornillo, Aldeanueva de Santa Cruz, Avellaneda, Urraca Miguel, Ojos Albos, Piedrahita, Ayuntamiento de San Esteban del Valle, don Jaime y don José López de Varó, Ayuntamiento de Sotillo de la Adrada, Ayuntamiento de El Barraco, don Saturnino Tejerizo, Ayuntamientos de Tornadizos de Avila, de Hoyoredo y Diego Alvaro; don Rufino López García (Mambla), Ayuntamientos de Mambles, Higuera de las Dueñas y Adanero, vecinos de San Pedro del Arroyo, Ayuntamientos de San Pedro del Arroyo, Villafior, Zapardiel de la Cañada y Arevalillo, don Manuel Jiménez Cuenca, se-

pendientes a seis meses, por lo menos, dentro de los doce anteriores a la fecha de esta convocatoria.

d) Que el ingreso líquido total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 12.000 pesetas anuales y superior a 3.000.

e) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.

3.ª Las instancias se extenderán en el modelo impreso que facilitarán las Oficinas provinciales y locales del Instituto Nacional de Previsión y lo mismo que los documentos que las acompañen, excepto las certificaciones de nacimiento, deberán estar expedidas dentro del mes de esta convocatoria, y deberán presentarse en esta Delegación, sita en la Avenida de Portugal, núm. 2, y en sus Agencias, hasta el día 31 de julio corriente, antes de las trece horas.

Si fuesen remitidas por correo, habrán de ser depositadas dentro del mismo plazo.

4.ª La concesión de los Premios atenderá exclusivamente a los menores ingresos y edades de los solicitantes.

5.ª El importe del Premio deberá destinarse por los beneficiarios a la constitución del hogar familiar y al pago de los pactos del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.

Avila, 1.º de julio de 1955.—El director provincial, José Luis Urquijo

Anunciese en
«EL DIARIO DE AVILA»
Administración: Plaza del Teniente Arévalo, núm. 7.

MADRIGAL DE LAS ALTAS TORRES

GIBRALTAR-MADRIGAL

Un poco, como difuminada, en la forma que nos llegan los hechos y noticias a estos limbo-desiertos de los pueblos, —y más en esta época desvelada de esfuerzos físicos agotadores— hemos conocido la inauguración «sobre la azarosa historia de Gibraltar» de la que los madrigaleños hemos entresacado la presencia destacada del Testamento de nuestra YSABEL, iniciadora y firmísimo puntal del comienzo de la UNIDAD de España, que más que testamento es un breviario, un guión, en que se aconseja a sus futuros sucesores la política —de la buena— a seguir por España, y en él aconseja la conservación de la plaza de Gibraltar.

Y como también en los pueblos somos gente, aunque seamos «público municipal y espejo» y más en éste en que, por lo menos cuando nos conviene, nos consideramos herederos forzosos y directos de YSABEL, nos atreviremos a pedir a quien corres-

ponde, que la mencionada exposición sobre Gibraltar sea paseada por toda España, para que en los pueblos se descorra un poco el velo que ensombrece u obscurece las ideas y recuerdos, y «enseñándonos de presente o viva voz» motivos tan señalados de nuestra Historia y desdicha en este caso, los sintamos con más profundidad y este conocimiento nos ponga en guardia, para que otros, aunque no sea más que simbólicamente, no nos «tiren al mar» con las manos atadas, como hizo el holandés Van der Hoeft con los prisioneros que hizo en la batalla de Gibraltar de 1607.

¿Veremos a Gibraltar-Exposición en la villa de Madrigal de las Altas Torres? No creo que la cuestión locales fuese un problema, ya que cada vecino cedería la mejor habitación de su casa para que en ella se conservase el tesoro que ello representa durante el tiempo que fuese preciso.

YUGO



Peticiones de mano

Por los señores Rodríguez Manzano (don Germán), industrial-ganadero de Mérida, y para su hijo Manolo, ha sido pedida a los señores del Mazo Alvarez (don Mariano) industrial de esta villa, la mano de su simpática hija Mary. La boda se celebrará (D. m.) en el actual mes de julio, en San Francisco El Grande, de Madrid.

Por los mismos señores de Rodríguez Manzano y para su hijo Marceño, ha sido pedida a los señores Marben González (don Enrique) la mano de su simpática hija Carmen. La boda ha quedado fijada también para el actual mes de julio, en la Catedral de Salamanca.

Entre los futuros contrayentes se cruzaron valiosos regalos. Nuestra más cordial enhora-

por alcalde de Villar de Corneja, Ayuntamientos de Lanzhita, de Mancera de Arriba y de Cebreros. El total de aportaciones suma 7.413 50 pesetas.

Los donativos deberán entregarse en la cuenta abierta en la Sucursal del Banco de España en esta Capital, a nombre de la Junta Nacional del Homenaje a Calvo Sotelo.

buena para todas estas estimadas familias.

Excursión catequista

Siguiendo la tradición —que aplaudimos— ha tenido lugar en dos hermosos autocares una gran excursión a la Ciudad del Tormes (Salamanca), por los niños de ambos sexos que más se han distinguido, tanto por su asiduidad, como por su comportamiento a la Catequesis Parroquial, acompañados de todas las catequistas y de nuestro querido párroco arcipreste don Agapito Rodríguez Sánchez.

Después de acercarse todos al conculgatorio y de oír la Santa Misa, emprendieron la marcha ordenadamente, haciendo parada en Alba de Tormes, donde después de «repostar un poquito» y de hacer visitas a los templos tremeños continuaron la marcha a Salamanca, visitando la Catedral, San Juan de Sahagún, la Clerería, y tantos y tantos monumentos como allí se consiguieron, regresando a esta villa del Corneja verdaderamente contentos y satisfechos, y deseando que Dios les permita para otro año repetirlo.

Fútbol

En el campo de deportes de esta villa contendieron ha poco un equipo de la vecina villa de Guijuelo, con otro de jóvenes de esta localidad, venciendo aquellos por tres a cero. Pero no quedó así la cosa y el día de San Pedro se desplazó de esta localidad el equipo, a la del Guijuelo, y cambiaron las cosas pues que la goleada fué favorable a los piedrahitenses y adversa a los otros contendientes (6 a 3 en el marcador).

De la tacita de plata de Avila —Piedrahita— se desplazaron muchos hinchas para aplaudir y animar a su equipo.

Grandes mejoras

La empresa de automóviles de Avila Piedrahita-Barco, que hace el servicio a estas poblaciones y a las de Béjar y Guijuelo, está haciendo verdadera revolución en mejorar el servicio y tiene constantemente en carretera unos hermosos omnibuses, con grandes comodidades, limpieza y la instalación en ellos de aparatos de radio. TOS-SAN.

Sección religiosa

Julio

Día 7. Jueves.—Santos Cirilo, Metodio, Fermín, Claudio, Victoriano, Luciano, Saturnino.

La misa y oficio divino son de los Santos Cirilo y Metodio con rito doble y color blanco.

Novena a la Virgen del Carmen

La Santa.—Se celebra del 7 al 15 de julio. Por la mañana, a las ocho, misa, rezándose a continuación la novena. Por la tarde a las ocho, ejercicio de la novena en la que predicará el M. R. Padre Isidoro de San José, Definidor provincial y Superior del C. de Salamanca.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve y media de la noche. En San Vicente a las ocho. En San Juan a las ocho y media. En las Reparadas a las seis. En las Adoratrices a las siete y media.

Publicaciones

EL ESPAÑOL

Acaba de aparecer el número 344 del semanario «El Español» con sesenta y cuatro páginas en huecograbado y al precio de 2,50 pesetas. Publica los siguientes reportajes e informaciones de máximo interés y actualidad.

«Hay sitio para todos».—Más salidas para carreras técnicas y universitarias. Plazas libres en la industria y en el campo.

«Arthur Koestler, agente de la Komintern en España».—El autor de «El cero y el infinito» descubre el secreto de las organizaciones «pacifistas».

«Festival Intenacional de Granada».—Música y danza en los jardines de la Alhambra, por la enviada especial María Jesús Echevarría.

«César Girón, el torero del día».—Biografía anecdótica del diestro venezolano, por José María Deleyto.

«Inquietud en Chipre».—La Enosis comienza a cargarse de dinamite, por M. Blanco Tobío.

«Sagunto, ciudad de historia y anécdotas».—Teatro, ritmo y humor de industrias en la población levantina, por el enviado especial Francisco Costa Torró.

«Historia secreta de la segunda República».—Diálogo con el autor de este libro Eduardo Comín Colomer, por Jiménez Sutil.

Se completa el número con un interesante artículo de fray Albino obispo de Córdoba titulado «¿Que hay sobre recomendaciones?»



Programa para el día 7 de julio de 1955

SOBREMESA.—De 1 a 4:30: Apertura; Combinado de ritmos; Discos dedicados; Melodías en el hogar que presentan Juanita García de Pedro y Julio Gómez Alcalde; Estrellas de la canción; Conexión con Radio Nacional de España; Emilio Moreno y sus melodías; Pasquín sonoro; Última hora de la actualidad; Adarve, documental radiofónico; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7 a 9:30: Apertura; El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; «Casca bel» emisión infantil; Discos dedicados; Minutos de Artiach; Ritmos cubanos; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 1: Música española; Diario hablado de Radio Avila; «Nido de arte». Selección de vals de Strauss; Cierre.



Número de los títulos a los que se concede préstamo
8.314, 9.119, 3.639, 8.916, 5.136, 5.382, 2.640, 2.641, 2.069, 1.051, 1.065, 3.888

Sorteo de Junio. Títulos premiados
T 100, K-105, H 021, F-504, N 606, H-599, L1-928, I-635, T-884, D-305.

EN LA CAPITAL — EN PROVINCIAS — EN EL CAMPO
USTED PUEDE SER PROPIETARIO DE SU HOGAR
SOLICITE INFORMACION Y PROPAGANDA
Deseamos buenos colaboradores en toda la provincia

Clinica Quirúrgica Dr. Suárez Bajo
CIRUGIA GENERAL
Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de 12 a 3.
Paseo Don Carmelo, 14. — Teléfono 672. — AVILA

Para que el nivel de vida se eleve es necesario que bajen los precios

Hace pocas fechas se celebró en Madrid la Conferencia Nacional Citricola. No intentamos glosar esta interesante reunión, sino tan sólo recoger una de las conclusiones, que es como sigue: «En España se consume muy poca naranja, ya que del millón y cuarto de toneladas que por término medio se recolectan al año, el consumo interior no sobrepasa cifras que oscilan entre las 250 000 a 300 000 toneladas. Se da el caso de que los españoles comemos menos naranjas que los habitantes de aquellos países que adquieren este producto de nuestro suelo. Y naturalmente, no compramos más frutos, porque éste, al igual que tantos y tantos otros, es caro, o lo que es lo mismo, su precio no guarda relación con el poder adquisitivo del consumidor medio.

Citamos este ejemplo de las naranjas porque lo hallamos de reciente actualidad, pero viene a resultar que, comparativamente, el español consume poca fruta, poca carne, poco pescado y poca leche. Como es lógico, esto no obedece a aberraciones gastronómicas que nos lleven a ser insaciables comedores de otros artículos más baratos, como las legumbres, sino a que el poder adquisitivo no da para más.

Si se quiere que el nivel de vida se acreciente, hay que reducir los precios. Los demás es pedirle peras al olmo. Pero naturalmente para abaratar es preciso que al esfuerzo de las autoridades económicas se una el de los particulares. Los naranjeros, por ejemplo, advierten que la escasa venta es debida, sobre todo, alto precio, y piden la desgravación parcial del producto y el abaratamiento del transporte.

Más esto, de seguro, no basta. ¿Por qué no también «desgravar» los márgenes y la ganancia del agricultor?

En plena temporada naranjera, el fruto bueno se ha estado vendiendo en los mercados de Madrid a cuatro pesetas kilo. Ahora se cotiza a cinco. No creemos que todos sean gravámenes, ya que éstos no representan sino un porcentaje mínimo de esta cantidad (ocho céntimos), por lo que estimamos que el hablar de «ello a la hora de los precios es salirse por los ponderados «cerros de Ubeda».

Vamos a ver si se consigue, en serio, abaratar tanto y tanto artículo de los que hoy están por las nubes. Vamos a ver si por fin los precios guardan la debida relación con los sueldos y salarios.

(De «Afar»)

Contadores automáticos de automóviles en las cinco principales carreteras que parten de Madrid

Por la de La Coruña pasaron en un domingo 10.000 coches o motos grandes

MADRID.—En cinco de las carreteras fundamentales que parten de Madrid, la de Irún, la de Barcelona, la de Cádiz, la de Portugal y la de La Coruña, se han instalado estos días contadores automáticos de automóviles, muy útiles para formar las estadísticas de tráfico, tan fundamentales en estos momentos en el mundo entero, porque a base de ellas se realizan estudios que permiten afrontar los problemas verdaderamente formidables de algunas de las más importantes ciudades del mundo, que la circulación de vehículos de motor en

cantidades insospechadas hace algunos años plantean.

El laboratorio del transporte de la Escuela de Ingenieros de Caminos, de acuerdo con los organismos internacionales que se ocupan de estas cuestiones, había organizado en España, tal y como se está haciendo en Europa, un recuento manual de vehículos mediante «gentes especializados, de quince días de duración. Al mismo tiempo se adquirieron veinte de los aparatos automáticos de que hablamos para continuar los estudios de una forma mecánica y sistemática, repartiéndolos por las Jefaturas de Obras Públicas de España, con el objeto de que nombraran un técnico que se ocupara de su instalación en las principales carreteras, de vigilar su funcionamiento y de sacar las consecuencias de utilidad de los datos registrados en los cinco aparatos.

Funcionamiento muy sencillo

Los aparatos funcionan de forma muy sencilla, med ante la presión que les transmite el aire que, al pisar el tubo de goma que cruza la carretera, le envían los propios vehículos que pasan. Unos electroimanes ponen en marcha una aguja que marca sobre una cinta de papel y además hace salir un número en un contador automático parecido a los cuenta kilómetros de los taxis.

Ya se van conociendo datos útiles. Por ejemplo: la carretera madrileña que da un mayor volumen de vehículos es la de La Coruña. En un domingo pasaron 10.000 automóviles o motos grandes (ya que las pequeñas no dan un «pisotón» lo suficientemente grande para que el aparato las

registre), y solamente en una hora se obtuvo la cifra máxima de circulación de 1.800 vehículos entre ocho y nueve de la noche. Por Las Rozas sólo pasaron en el mismo tiempo 1.100 coches, lo que denota el tráfico que corresponde a la zona de Cercedilla y Navacerrada y el que deriva hacia El Escorial.

Las carreteras de Barcelona y Cádiz son mucho más uniformes y no tienen en lo referente a tráfico días ni horas de excepción. Unos 4.000 vehículos discurren diariamente por ellas con gran seguridad. Los recuentos manuales de estos días han permitido saber además que de ellos buena parte son camiones.

En otras varias ciudades españolas se está, como hemos dicho, instalando aparatos automáticos como los que ya funcionan en Madrid. Según nuestras noticias, han sido dotados de ellos las Jefaturas de Obras Públicas de Barcelona, Sevilla, Valencia y Burgos.—(Cifra).

Más de 160.000 hectáreas de campos de arroz, inundadas en la China roja

HONG CONG.—Más de cien mil hectáreas de terreno en los campos de arroz, en la China comunista, han quedado bajo las aguas, así como millares de personas sin hogar, a causa de las inundaciones por las cuales se han visto igualmente inundadas varias ciudades.—EFE.

Farmacias de guardia

Piqueras, Reyes Católicos. Aparicio, Avda. José Antonio

Un Patronato de honor para la conmemoración del IV Centenario de San Ignacio de Loyola

Será constituido bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado

MADRID.—El 31 de julio del próximo año se cumplirá el IV Centenario de la muerte de San Ignacio de Loyola, cuya colosal figura España, su patria, debe honrar de una manera especial.

Soldado del emperador y convertido asceta singular, escala las más altas cimas de la renuncia, y consciente de que la influencia social es obra de minorías selectas, de inteligencias cultivadas, estudia Humanidades, Filosofía y Teología, como preparación para acometer una de las más grandes empresas de la Historia: la fundación de la Compañía de Jesús, hija del genio creador de Ignacio, a la que en sus constituciones infundió el sentido

universalista del pensamiento español.

En sus filas han militado siempre hombres llegados de todas las latitudes para cultivar todos los campos del saber humano. Por lo que a España se refiere, la historia de la Compañía aparece maravillosamente sincronizada con la de nuestra Patria, juntas caminaron y siguen compartiendo prosperidad o infortunio, pues la historia nos enseña que cuantas veces la anti España escaló el poder, la Compañía fué su primera víctima.

Patronato de honor y comité ejecutivo

El Consejo de ministros, a propuesta del de Justicia, dispone que bajo la presidencia del Jefe del Estado, se constituya un Patronato de honor para la conmemoración del IV Centenario de la muerte de San Ignacio de Loyola, integrado por el cardenal primado de Toledo, ministro de Asuntos Exteriores, presidente de las Cortes Españolas, ministros de Justicia, Ejército, Educación Nacional, Trabajo, Agricultura e Información y Turismo, nuncio de Su Santidad, patriarca obispo de Madrid-Alcala y duque de Villahermosa, señor de Loyola.

Para organizar el programa general del Centenario habrá una Comisión presidida por el ministro de Justicia como vicepresidente, y directores generales de Asuntos Eclesiásticos, Relaciones Culturales, Archivos y Bi-

pamento impidieron que la madre corriera detrás de su hija.

Trescientos hombres armados estuvieron durante toda la noche registrando el bosque para encontrar a la niña. El «sheriff» del condado, Lincoln Roy Frost, informa que la niña ha sido hallada sana y salva en una gruta por de los equipos de cazadores que salieron en su busca.—EFE.

Sentencia cumplida

TOLEDO.—A las cinco de la madrugada de ayer fué cumplida la sentencia de pena capital impuesta por un Consejo de guerra a Santiago Martín Camero, quien el 30 de julio de 1951 dió muerte en Villacañas (Toledo) al guardia civil Juan Cortina Muñoz e hirió gravemente a otro, que quedó inútil a consecuencia de las heridas recibidas, cuando ambos intentaban examinar su documentación personal.

Información deportiva

¿VA A DIMITIR LA DIRECTIVA DEL AVILA C. F.?

Saliendo al paso de un rumor

Un aficionado abulense, cuyo nombre nos pide dejemos en el anónimo, nos envía estas cuartillas que, con todo gusto, publicamos puesto que en ellas nuestro comunicante se expresa en términos certeros y razonables. He aquí sus pensamientos:

Hasta mí ha llegado el rumor de que la Junta Directiva del Avila C. F. presentará su dimisión en pleno, al celebrarse dentro de unos días la Asamblea General. Ignooro si solo se tratará de un rumor así como los motivos que tengan los directivos para tomar esta resolución tan tajante y sería de desear que solo fuera una falsa noticia. Ahora bien, por si ello es cierto, quiero desde aquí hacer ver a la Directiva la gran responsabilidad moral en que incurre al tomar tal medida, dado el tiempo en que plantea el problema y las gravísimas consecuencias que para el Club puede traer aparejadas.

La gran mayoría de la afición tiene puesta toda su confianza en el actual grupo de directivos, por

que existen motivos sobrados para ello, su gestión a lo largo de la temporada ha sido del agrado de esta mayoría, que sabe de los esfuerzos realizados para dejar al Club en condiciones económicas que no hicieran peligrar su existencia y a nadie, ni a los más exigentes, se les ocurre criticar la actuación en el terreno deportivo cuando el equipo ha conquistado el título de Campeón de su Grupo. Si esto es así ¿qué puede haber ocurrido para acordar presentar la dimisión?, si cuando el equipo se desliza por la pendiente hasta llegar al antedicho puesto no hubo deserción ¿por qué ha de haberla ahora en que se necesita de una dirección que conoce todos los problemas de jugadores, Federación, etc., y que con mayor o menor acierto (esto es ajeno a la voluntad de nadie) puede poner al Avila en marcha al iniciarse la nueva temporada? ¿No comprenden que el tener que buscar una nueva Directiva lleva tiempo y que una interinidad nada puede resolver? y en fin tantos y tantos problemas como pueden presentarse.

Juzgo impropio la actitud y es de esperar que, de ser cierta la noticia, los directivos que tanto han hecho en favor del Avila mediten el paso que van a dar y busquen una solución más natural en defensa de los intereses del Club, pues no hay que dudar que recibirán en la Asamblea General el voto de confianza necesario para continuar su gestión.

Es natural, por otra parte, que haya elementos directivos que desean descansar y nada más lógico; pero ¿por qué no ir a una renovación parcial de la Junta? Así podría en dos etapas hacerse el relevo sin perjuicio para nadie, pero una obstinación en la determinación de dimitir, pudiera interpretarse como el deseo de lucimiento al dejar al equipo en Tercera División, campeón de

grupo y en situación económica más lucida que en épocas anteriores, sin pensar el daño irreparable que con ello causarían al deporte abulense.

Conozco el cariño que todos sienten por el Avila y espero que ello sea suficiente a hacerles desistir por el momento de su actitud y a buscar con la mayor armonía la solución que satisfaga a todos.

También creo preciso hacer una llamada a la afición para hacerla ver que es necesario, preciso y urgente que todos aquellos que sientan de veras al Avila se preparen para ocupar algún cargo directivo si para ello son elegidos e incluso que noblemente ofrezcan su colaboración para oportunamente relevar a quienes hoy llevan el título de la sociedad.

J. C. G.

Presentación de copias de estilo de credenciales, al ministro de Asuntos Exteriores

MADRID.—Los nuevos embajadores, de Panamá y de Siria, en España, han presentado ayer mañana, al ministro español de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, las copias de estilo de sus respectivas cartas credenciales.—(Cifra.)

Un oso rapta a una niña en presencia de la madre

300 hombres armados dan una batida y la encuentran sana y salva en una gruta

LIBBY (Montana).—Una joven madre había perdido, a su hijita de dos años, que fué raptada por un oso de un campamento maderero, a unos 25 kilómetros al sur de esta ciudad, anoche.

La señora Mortimer A. Curtiss presencia horrorizada cómo el oso cogía a su hijita, que se encontraba en una tienda de campaña, y se marchaba corriendo sobre tres patas, adentrándose en el bosque. Los obreros del cam-



Sops de letras

- Protagonistas del veto taurino:
- 1.—MINOLAJUL
 - 2.—GAROTE
 - 3.—RONETERBA
 - 4.—DERPES
 - 5.—NANETETO
 - 6.—BENIDIVENA
 - 7.—DEZONOR
 - 8.—GUINIMONDES
 - 9.—AMACRA
 - 10.—PRASERISOME

La vejez empieza a los veinte años

NUEVA YORK.—¿Cuándo comienza la vejez? La contestación a esta pregunta está siendo objeto de un detenido estudio por parte de la Gerontología. El doctor Albert Lausling, de Nueva York, informó recientemente a este respecto, tras una serie de minuciosos estudios, que la vejez comienza aproximadamente a los veinte años, es decir, en el instante mismo en que cesa el crecimiento. Con ello se ha dado una nueva pista a los científicos para descubrir la «droga de la juventud eterna».

Helicópteros de «bolsillo»

PARIS (Spa).—Georges Bablier es un Icaro moderno, constructor de un helicóptero para una sola persona, que le permite pasearse alegremente durante diez horas entre el cielo y la tierra. La maquinita no pesa más de 27 kilos, y su velocidad máxima no es nada despreciable: 50 kilómetros por hora. En el concurso internacional de constructores de helicópteros, celebrado recientemente en Saint-Etienne, Georges Bablier suscitó el asombro general.

El acuarela más pequeño del mundo mide solamente doce milímetros cuadrados

Stuttgart (SPA) —Willi Meyer, litógrafo de Marktleuthen, en la Franconia Superior, de 31 años de edad, se dedica a una afición curiosa. Una noticia de la prensa le indujo a pasar sus horas libres confeccionando acuarelas en miniatura, sin utilizar siquiera un instrumento óptico auxiliar. Enterado de que un pintor italiano había producido en Londres «el cuadro más pequeño del mundo» de 6 por 8 milímetros, Meyer se puso por pintar cuadros de buena composición colorista, contornos claros y expresión artística, en superficies todavía más reducidas. En su primer ensayo, logró un formato de cinco por seis milímetros. Antimado por el éxito, produjo otro cuadro, de cuatro por cinco milímetros, y últimamente pintó un retrato de mujer, utilizando una brocha fina de pelo de Marta, sobre una superficie de tres por cuatro milímetros, o sea doce milímetros cuadrados. Sin embargo, el joven litógrafo no está entregado a la caza del record. Según asegura, solamente quiere establecer los límites de la pintura de miniaturas.

bibliotecas, Turismo y Enseñanzas del Ministerio del Ejército, padres provinciales de la Compañía de Jesús, en España, padre Aniceto Fernández, O. P., presidente de la Conferencia del Consejo Superior de Misiones, obispo de San Sebastián, gobernador civil y presidente de la Diputación de Guipúzcoa, presidentes de las Diputaciones provinciales de Vizcaya y Barcelona, padre rector de Loyola de Azpettia.

Para la realización y gestión inmediata del programa general del Centenario funcionará una Comisión permanente presidida por el subsecretario de Justicia e integrada por el padre Luis González, S. J., que actuará de secretario de la Comisión, el director general de Asuntos Eclesiásticos que desempeñará la función de tesorero, el director general de Información y los padres Iturriz, Enrique Huelin, Félix Landaburu, Enrique Rifa y José Cobreros, por las provincias de la Compañía de Jesús en España.—(Cifra).

Un premio de la Delegación Provincial de Sindicatos a un estudiante aplicado

Se le ha concedido una plaza de excursión a Francia

Por la Delegación Provincial de Sindicatos se ha concedido a un alumno de Bachillerato Mariano Brincones Calvo el premio de una plaza en la excursión a Francia organizada por el Frente de Juventudes, por su aplicación constante durante los tres años que ha sido becario de la Organización Sindical, obteniendo la nota media de sobresaliente y habiendo superado con éxito la prueba de examen de Grado Superior.

Ecos de sociedad

De días

El día 8 los celebrará la distinguida señorita Isabel Riesco, regente de la Escuela del Magisterio «Santa Teresa de Jesús».

Toma de posesión

Don Amador López Aldea, culto funcionario de Administración Local, ha tomado posesión de la Secretaría del Ayuntamiento de pueblo abulense El Barraco.

Le deseamos muchas satisfacciones en el desempeño de su cargo.

Opositores para auxiliares de Hacienda, que han obtenido plaza

De los opositores a auxiliares del Cuerpo General de la Hacienda Pública, que han hecho la preparación en Avila y que son vecinos de la provincia, han sido aprobados con plaza, por el orden de puntuación que figuran en la lista general, los siguientes aspirantes.

María Teresa Tejerizo Pérez, Emilia Juárez Hernández, María del Rosario Pérez Hernández, María de la Consolación Ramos Yagüe, Magdalena Margarita Yáñez Puñedo, Arturo Cifuentes Pérez, Enrique Marugán Sanchidrián, María Teresa Díaz Martínez, Raquel Vicores, Portero.

También han sido aprobados algunos otros opositores que hicieron su preparación en Madrid, cuyos nombres no podemos consignar, por no figurar en la lista su naturaliza o residencia.

Felicitemos a los nuevos auxiliares por su triunfo en las oposiciones, deseándoles toda clase de aciertos en el desempeño de su cargo.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 7 de julio. Juzgado de Piedrahíta.—Harto. Letrado señor Lis. Procurador señor Fernández (A). Juzgado de Piedrahíta.—Harto. Letrado señor Ruiz del Omo. Procurador señor Suárez.

Nueva carnicería

Demetrio Martín abre al público un nuevo establecimiento de carnicería y salchichería, en Cristo la Luz.

Pasaportes

Seguros Sociales. Transferencias automóviles. Carnets conducir. Partidas de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321. AVILA.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. RECIBIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA

CARTELERA

Espectáculos anunciados para hoy

Cine Gredos.—«Debla», la virgen gitana» (s. c.)

Gran Cinema.—«Suez» (s. c.). Teatro Principal.—«El revoltoso» (3).

Campo de San Antonio.—«Tierra de audaces» (s. c.).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

Registro Civil

Nacimientos: Juan Carlos López Bernaldo de Quiros, en el Hospital Provincial; María Teresa de Jesús Martín Corredera, en Sancho Dávila 2; José María Gómez García, en Clínica de Prevención; María del Carmen Muñoz Miguel, en Tras de Gracia 7; José Antonio Hernández Negrete, en plaza de Juan Jorge, 3.

Matrimonios: Leonardo Bázquez Jiménez con Felisa Jiménez López, en San Juan; José Alonso González con María Sonsoles Concepción Álvarez Sanjurjo, en San Pedro; Gaspar López Pérez con Felisa Gallego Galán, en La Santa.

Defunciones: José Montiel Serrano, de 62 años, en Travesía de Valladolid 18; José Luis Huete González, de tres años, en Ajates número 21.

La Hermandad de ex combatientes y familiares de Caídos de la División Azul

Encontrándose en período de creación la Hermandad de ex combatientes y familiares de caídos de la División Azul, en esta provincia, la cual pretende continuar la unión y camaradería que en tan alto grado existió siempre en la citada División, se ruega, tanto a los que pertenecieron a ella, como a los familiares de los que cayeron allí, comuniquen sus nombres, apellidos y residencia a la Delegación Provincial de Ex combatientes, (Plaza de Italia, número 1, Avila) con el fin de que todos queden encuadrados en la referida Hermandad.

Banda Municipal de Música

Programa de las obras que ejecutará la Banda el día 7 de julio de 1955, en la Plaza de Santa Teresa, a las nueve de la noche.

Primera parte.—«Esencia y filigrana», pasodoble, T. Aragüés; «Rosas de la tarde», vals vienés, Laraque; «El terrible Pérez», selección, Torregrosa y Valverde.

Segunda parte.—«Ibiza», danza característica, E. Cebrían; Fantasia de la ópera «Carmen», G. Bizet; «Morena y pequeñita», paso doble, J. Amador.

El director, Lucio Navarro.

EL DIARIO DE AVILA

REDACCION Y ADMINISTRACION:
Plaza del Teniente Arévalo, 7.
Teléfono 24.—Apartado de Correos, 8

La Cámara frigorífica de la plaza de Abastos, limpia ya, da un mejor rendimiento

Adquisición de sillas y sillones para el teatro de verano y paseos de la ciudad

Sesión de la Comisión Permanente del Ayuntamiento

Presidida por el ilustrísimo señor alcalde de la ciudad, don José María Martín Sampedro, ha celebrado su obligada sesión ordinaria la Comisión municipal Permanente. Concurrieron a ella los tenientes don Arturo González, don Jerónimo Tomé, don José Gallego y don Ildefonso Sánchez; el secretario de la Corporación y el interventor de fondos.

Se tomaron los siguientes acuerdos:

De la Comisión de Obras.—

1.000 aparatos sobre Avila

En la mañana de hoy fuimos sorprendidos con un vivísimo respirador procedente de centenares de aparatos.

Al dirigirnos, para informarnos, a los centros competentes, nos comunicaron que el fulgor observado no procedía del reflejo del sol en aparatos de reacción, sino del destello de los 1.000 aparatos de luz que para su venta a precios rebajadísimos, durante todo el mes de Julio, ha recibido

NOVO

Seguimos con nuestra popular

Venta de Julio

¡Muchos géneros a precios bajísimos!

Aprovéchese de esta oportunidad y de los

pocos días de esta Venta

ALMACENES

VIUDA DE FELIX GRANDE

Exámenes para Premio Extraordinario en la Universidad de Salamanca

Mañana, 7 de julio, a las 11 de la mañana en el Palacio de Anaya se celebrarán los exámenes de Premio Extraordinario para los alumnos que hayan obtenido la calificación de sobresaliente en los exámenes de Grado Superior de Bachillerato.

SE VENDE aparador, mesa y sillas. Bracamonte 8.

FÉRDIDA gafas graduadas con montura blanca y funda azul. Se gratificará su devolución en Editorial Senén Martín.

SE ALQUILA piso amueblado temporada verano, económico, amplio. Avenida Portugal, 3.

SE VENDE Opel, 9 HP, immejorable estado. Razón en Caballeros 16, taller bicicletas. Rofio.

Concurso de Floricultura de la Sección Femenina

El próximo día quince se celebra el ya tradicional concurso de Floricultura organizado por la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. Todas aquellas personas que deseen presentar sus macetas o balcones al Concurso tienen que inscribirse en la Delegación Local, horas de doce a una, admitiéndose inscripciones hasta el día catorce.

Concesión de licencias administrativas para la ejecución de obras a favor de don Gerardo Díaz, don Isaac Pérez, don Eugenio Muñoz, don Angel Santero, doña Felipa Mancebo, doña Ambrosia Hernández, don Félix García, don Arturo Jimeno, don Matías Hernanz, don Gregorio Rodríguez, don Paulino Paz, don Valentín-Santiago Haza y don Juan Francisco de Vega.

Sobrantes de vía pública.—Se desestimo solicitud de don Sebastián de Antonio, sobre venta a su favor de parcela de la vía pública en el sector de Santiago, prohibiéndosele el establecimiento de maderas en dicho lugar, ya que obstaculizan el tránsito público.

Reparación de vías públicas. Acordase requerir a don Mariano Hernández, a fin de que ingrese en Arcas municipales determinada cantidad por la reparación de un trozo de vía pública.

Obras sin licencia.—En atención a las especiales circunstancias que en su caso concurren se atendió escrito de don Alberto Resina, sobre condonación de multa por la ejecución de obra sin licencia.

De Hacienda.—Fué aprobada

accedió a lo solicitado por doña Dolores Oviedo, en relación con el establecimiento de un puesto de venta de verduras en la galería de la plaza de abastos.

Venta en ambulancia.—Asimismo se atendió instancia de don José Cruz Cruz, sobre concesión de autorización para realizar determinada venta en régimen de ambulancia por las vías públicas.

Trofeos.—Fué acordada la donación de una copa trofeo, con destino a la prueba motorista que tendrá lugar, dentro de un circuito urbano, el próximo día 18 de julio, primer día de la gran semana de fiestas de verano, atendiendo así la petición que ha sido formulada por don Francisco Moya Bayo, vicesecretario provincial de Obras Sindicales.

Anuncios visibles desde la vía pública.—Fué desestimada solicitud de don Indalecio Velasco, sobre concesión de licencia para explotar la valla de cerramiento del nuevo teatro de verano a base de anuncios.

De Personas.—Se acordó el abono de cantidades correspondientes a diferencias dejadas de percibir por el personal sanitario, por asistencia a los funcionarios y empleados del Ayuntamiento.

Beneficencia.—Se acordó la inclusión en el padrón de Beneficencia al peticionario don Esteban Atanajo.

Ruegos y Preguntas.—A instancias del señor Gallego Recio, se acordó la adquisición de sillas y sillones, con destino al teatro de verano y a los paseos de la ciudad.

Se contestó por don Arturo González pregunta del señor Sánchez López, sobre estado de la obra de adaptación del solar que ha sido cedido en la plaza de la Catedral a la Compañía Telefónica Nacional de España.

También le fué contestado en sentido afirmativo a dicho señor pregunta, sobre si el Banco de España ha ingresado el importe de la cantidad correspondiente a la venta de una pequeña zona de terreno sita en las proximidades de su edificio social.

El señor Sánchez López (don Ildefonso), rogó que sea estudiado rápidamente el problema de la circulación y colocación de señales, asunto que ya ha sido planteado por la Jefatura de Policía Urbana.

También rogó este señor que se celebre la entrevista acordada con los taxistas, a fin de procurar mejorar este servicio.

Don Arturo González interesó que se curse al Ayuntamiento de Arévalo la cuenta referente al servicio prestado por la Policía Urbana con motivo de la asistencia de una representación de la misma a los actos de la Coronación de la Virgen de las Angustias.

Fueron escuchadas y aprobadas las manifestaciones hechas por don Jerónimo Tomé en relación con la corrección de algunos defectos que en visita personal ha podido comprobar en el nuevo campo de Baloncesto, defectos que están siendo subsanados.

Y, por último, el mismo señor expuso detalladamente el funcionamiento de la cámara frigorífica de la plaza de abastos, que después de parada y limpiada convenientemente da un mejor rendimiento, prometiendo el señor Tomé seguir haciendo visitas a dicha instalación, a fin de comprobar su funcionamiento e inspeccionar el estado de las carnes destinadas al abasto público.

NUOVOS MAESTROS ABULENSES

En las Escuelas del Magisterio de esta capital han terminado su carrera los siguientes nuevos maestros:

Amador Díaz Díaz, Jerónimo Díaz García, Víctor García Sánchez, Jesús González Robles, Juan Herrero Jiménez, Salvador Jiménez Jiménez, Luis Lorenzo Sáez, Andrés Maroto Gil, Juan José Minguela Velasco, Antonio Sáez Martín, Juan José Palacios Sánchez, Luis Sánchez Minguera, Felipe Eulogio Sánchez Sánchez, Benjamín Vázquez García.

Maestras: María del Carmen Bellido López, Montserrat Castel Borrell, Eloisa Censalor Rodríguez, Pilar Custodio Zamel, María del Carmen Delgado Mesonero, María Asunción Díaz Pérez, Alicia Díaz Rodríguez, Filomena Díaz Veázquez, Inmaculada Fernández López, Celia Fernández Rodríguez, Luisa Fuentes Fidalgo, María Teresa Galán Álvarez, María Pilar Galán Álvarez, Edmunda García Herrero, Carmen García Larrión, Julia Gómez Rodríguez, María Soledad González Rica, Angeles Gutiérrez Lucas, María del Carmen Hernández Martín, Carmen Jiménez Rodríguez, María Teresa Martín Martín, Mercedes Merino Quintana, María Concepción Miranda Blázquez, María Moreno García, María Pilar de los Mozos Martín, Cecilia Muñozerro Zurdo, María Josefina Muñozerro Zurdo, María Angeles Ortiz Ortiz, Francisca Pineda Ortázar, Jacinta Prieto Pérez, Ana María Redondo Muñoz, María Consolación Riaño de Castro, Angela Rodrigo Martín, María del Carmen López Rodríguez, María del Pilar Jiménez Marín, Josefina Jiménez Vega, Rosa Leraña Marcos, Natividad Marcos Rodríguez.

A todos nuestra felicitación.

Gobierno Civil

Visitas al señor gobernador

Nuestra primera autoridad provincial ha recibido en su despacho oficial, entre otras, las visitas siguientes:

Don Antonio Cadalso, Arquitecto; señor alcalde y Comisión de Tornadizos de Avila, don Antonio López; don Ireneo Martín, señor alcalde de Arenas de San Pedro; señores Mélico y secretario del Ayuntamiento de Sanchidrián; señor alcalde de Cabezas del Pozo; señor alcalde y secretario de Navacerrada; don Julio García Hurtado; señor alcalde y teniente alcalde de Madrigal de las Altas Torres; señor alcalde de Cillán.

Donativos recibidos para las andas de la Virgen de Sonsoles

Suma anterior, 48 015 pesetas.

Don Joaquín Martín García, 10 pesetas; don Emiliano Jiménez, 5; don Gregorio Navas y señora, 20; don Higinio González Mayo y señora, consejero del Banco Popular Español, 100; doña L. Labrada Valgañón, viuda de San Segundo, 25; niña Victoria Hernández, 5; señores de Sastre, de Madrid, 15; anónimo, 50.

Suma y sigue, 48 245 pesetas.

Los donativos pueden entregarse en los comercios de Nieta de Eusebio A. Pérez; Viuda de Yáñez; La Flor de Castilla y señor Kaiser.

Aclaración

El donativo de 100 pesetas figurado en la lista del 15 de Junio de don José de la Puente Larrión, corresponde a don José de la Puente López, farmacéutico de Cerebreros.